

Сценарий ко Дню хорошего настроения (первая встреча)

Актовый зал МБОУ ДО ДДТ

Добрый день, дороги ребята! А вы знаете, какой сегодня день и почему мы все вместе здесь собрались? Сегодня – День хорошего настроения, и мы постараемся провести мероприятие так, чтобы каждый из вас получил массу радостных эмоций и ни в коем случае не ушел отсюда грустным! Итак, давайте поиграем, а за свое активное участие в играх вы будете получать жетоны, которые после всего мероприятия мы посчитаем и занесем в экран вашей успеваемости. То есть, чем больше вы проявляете себя, участвуя в мероприятии, тем больше вы получите жетончиков! Давай начнем!

1. Игра «Снежный ком» - ответственный: Лада Николаева
2. Игра «Я возьму с собой на север...» - ответственный: Катя Фурсова
3. Игра «Веселый мяч» - ответственный: Ксюша Морозова
4. Игра «Интервью» - ответственный: Полина Кречетова

Молодцы, ребята! Надеемся, что вы хорошо познакомились друг с другом! И теперь мы хотим познакомить вас с творческими объединениями нашего «Дома детского творчества», пойдемте!

1. Кружок «Экология»
2. Кружок «ЮИД»
3. Кружок «Туризм»
4. Кружок «Прикладное искусство»

Вам понравилось? Вы можете сразу после нашего мероприятия подойти и записаться в любой из данных кружков, который вам приглянулся. Только не стесняйтесь, хорошо? Молодцы! Приглашаем вас на музыкальную игровую программу (подвижные игры: винтик, медуза, беби шар, хрюшенъкины сапоги, колесики).

Ребят, а вы знаете, что в сладостях содержатся такие вещества, которые помогут восстановить ваш энергетический запас? Они называются углеводами! И чтобы немного восстановить свои силы, приглашаем вас на чаепитие, где вы поделитесь всеми своими эмоциями, накопившимися за сегодняшний день!

Чаепитие

Кстати, а сколько получилось у вас жетонов? Посчитайте и скажите нам. Вам понравился сегодняшний день? Предлагаем вам все свои эмоции записать на этих стикерах

Совсем скоро в ДДТ намечается еще одно веселое и познавательное мероприятие. С удовольствием приглашаем вас на него! До скорой встречи, ребят!

Раздача пригласительных

Эскиз приглашений на встречи



Первая встреча

3 февраля 2017 года в Доме детского творчества прошла встреча, посвященная дню хорошего настроения. Это первое мероприятие в рамках реализации социально значимого проекта "На пути к совершенству", проект направлен на вовлечение детей, состоящих на учете в отделе по делам несовершеннолетних и школьных советах профилактики, в активную внеурочную деятельность. На мероприятие проведены тренинги на знакомство, подвижные игры, педагоги ДДТ познакомили детей с творческими объединениями "Дома детского творчества". Заключительной частью мероприятия стало чаепитие, на котором дети поделились своими эмоциями и оставили отзывы на экране "Поделись".

Во время мероприятия активисты за участие в играх давали ребятам жетоны, число которых внесли на экран "Успеха", лучшие будут награждены памятными призами по итогам реализации проекта. Результат встречи - 6 ребят записались в объединения ДДТ.



http://sozvezdiekaltan.ucoz.ru/news/na_puti_k_sovershenstvu/2017-02-04-113